

December 11-én, pénteken; 12-én, szombaton és 13-án, vasárnap

az esti 6 órai szentmisén adventi lelkigyakorlat. A szentbeszédet *Dr. Visnyei Lajos atya* mondja. E napokon fél 6-tól gyóntatunk, jó alkalom ez a karácsonyi szentgyónás elvégzésére.

December 19. szombat du. 3 órától

Karácsonyi ünnep a Karitás által gondozott és látogatott magányosoknak, időseknek és családoknak a közösségi házban. Közreműködnek a hittanos gyerekek és az Angyali kar, valamint Ruda Borbála hegedű és Kövesdi Gyula orgona.

December 24. csütörtök, Karácsony vigíliája

Szentmisék: 6, 1/28, este nincs szentmise!

Pásztorjáték du. 1/24 órakor a templomban.

Éjjel 11 órakor az énekkar *karácsonyi hangversenye*, vezényel Kaposi Ger-gely.

Éjféli szentmise.

December 25. péntek, Karácsony ünnepe *Parancsolt ünnep!*

Ünnepi miserendet tartunk: 7, 1/29, 10 és este 6 órakor.

December 26. szombat, Karácsony másnapja Szent István vértanú ünnepe

Ünnepi miserendet tartunk: 7, 1/29, 10 és este 6 órakor.

December 27. vasárnap, Szent Család ünnepe

Vasárnapi miserend; 1/29-kor családok szentmiséje.

December 31. csütörtök, Szent Szilveszter pápa ünnepe

Este 6 órakor évvégi hálaadó szentmise: *Te Deum*.

2010. január 1. péntek, Újév napja, Szűz Mária istenanyaságának ünnepe *Parancsolt ünnep!*

Ünnepi miserendet tartunk: 7, 1/29, 10 és este 6 órakor.

2010. január 3. vasárnap, Vízkereszt ünnepe

Január 2-án, szombaton este a szentmise után lesz a szenteltvíz ünnepélyes megáldása.

2010. január 10. vasárnap, Urunk megkeresztelkedésének ünnepe*Szólotó*

Budapest Kispest Wekerletelep Szent József Plébánia időszaki kiadványa

XIV. évfolyam, 2. szám, 2009. december

Felelős kiadó: Tercsi Zoltán plébános

Szerkesztőség: 1192 Budapest, Tass u. 5. (Tel.: 357-05-47)

E-mail: szoloto.wekerle@freemail.hu

**A Wekerletelepi Szt. József Egyházközség lapja****Karácsony öröme**

Sokan mondják, hogy Karácsony a szeretet ünnepe. Ez persze így is van; mert Karácsonykor Isten nagy szeretete nyilvánul meg: „*Úgy szeretete Isten a világot, hogy Egyszülött Fiát adta érte.*” (Jn 3,16) Isten legnagyobb ajándéka a világ számára, hogy elküldte Fiát, Jézus Krisztust. Aki elgondolkodott már a betlehemi barlang-istálló üzenetén, annak nem kell bizonyítani, hogy Isten szeret és irgalmas; hiszen azonosult a szenvedő és a nélkülöző emberrel.

Isten nekünk adta Szent Fiát. Aki megérti ezt, az rájön, hogy Isten személyesen megszólít, tehát válaszolni kell. Ez a szeretet élő párbeszéde: Isten és ember között. Ezért Karácsony egyik első számú feladata, hogy az ember rendezze az Istennel való kapcsolatát. Ünneplésünk felszínes marad, ha nem kíséri a bűnbánat. A jóllakottság nem helyettesíti az imádás lelkületét. Az ajándékozás is üres marad, ha nincs ott a szeretet.

A betlehemi barlang-istálló rideg környezete azt mutatja, hogy Istennek nem a dolgok kellettek, hanem a szívekből jövő imádás és szeretet. Ezt kérte Máriától, Józseftől és a pásztoroktól. A családtagoknak és barátoknak átadott ajándékok a szeretet jelei. Az ajándékokkal együtt nyújtsuk át türelmünket, figyelmünket és szolgálatunkat. Tanuljuk meg a szeretetet a földre szállt Istenfiától, valamint Máriától és Józseftől. A szeretet sokkal több, mint egy érzés, vagy hangulat: ez személyes kapcsolat. A szeretet persze egyúttal lemondást és fáradságot is jelent, ezért a szeretet szolgálat és áldozat. Az Úr Jézus a betlehemi barlangtól kezdve erre adott példát. Ezért tanít így: „*Az én parancsom, szeressétek egymást, ahogyan én szeretlek titeket!*” (Jn 15,12-13) Így járulunk hozzá, hogy a Karácsony mindannyiunk kedves ünnepe legyen. A szeretet tettei pedig tegyék szebbé a világot és benne a családok életét.

Kívánok mindenkinek kegyelmekben gazdag, áldott napokat! Ezúton is köszönetet mondok mindazoknak, akik munkájukkal és adományaikkal fölkészítették templomunkat és közösségeinket Jézus születésének ünnepére.

Tercsi Zoltán, plébános



Szívünk betleheme és békéje

Betlehem Isten ószövetségi népe szemében jelentős történelmi hely. Itt lakott Dávid ősanyja, a kalászgűjtő Ruth. Itt született Dávid, és a környék mezőin őrizte atyjának, Izajásnak a nyárait. Ebben a városban kente fel és bízta meg őt királlyal Sámuel. A Krisztus előtti nyolcadik században Mikeás a következőket mondta Betlehemről: *„De te, (Betlehem) Efrata, bár a legkisebb vagy Júda nemzetségei között, mégis belőled születik majd nekem, aki uralkodni fog Izrael felett. Származása az ősidőkre, a régmúlt időkre nyúlik vissza. Ezért elhagyja őket az Úr, míg nem szül, akinek szülnie kell, és testvérehez, Izrael fiaihoz vissza nem tér a maradék. Föllép és legelteti nyáját az Úr erejében, az Úrnak, az ő Istenének fenséges nevében”* (Mik 5,1-3). Az ősi ígélet szerint várták tehát, hogy a betlehemi Dávid házából és nemzetségéből megszülessen a Messiás.

Jézus Betlehemből született. Ez a város Jeruzsálemtől délkeletre, 8 kilométernyire fekszik. Először az egyiptomi Amarna-szövegek említik, 14 évszázaddal Krisztus előtt. A település neve „bit ilu lachama” volt. Ez azt jelenti, hogy „Lachama istennő háza”. Lachama a kánaáni termékenység-istennő neve volt. Az évszázadok során a nyelvi kopás hosszú folyamatának eredményeként a „bit ilu lachama” Betlehem lett. Ennek fordítása: *A kenyér háza*. Betlehem dombos vidéke kerekén 780 méterrel a tengerszint felett feküdt, termékeny tájék volt. Azt kell mondanunk, hogy nem volt véletlen sem Jézus születésének dátuma, sem az, hogy Betlehemből, a „kenyér házában” született, ahol jászolba fektették. Betlehemből, a kenyér házában jött a világra az, aki az egész emberiség lelki tápláléka lett; aki születése után 30 évvel Kafarnaumban eucharisztikus beszédében mondta: *„Én vagyok a mennyből alászállott élő kenyér. Aki e kenyérből eszik, örökké él. A kenyér, amelyet adok, az én testem a világ életéért”* (Jn 6,51).

XVI. Benedek pápa : „A karácsonyi ajándékok emlékeztetnek minket az igazi ajándékokra, hogy Isten Fia emberré lett értünk. Ezért karácsony ünnepe különösen is kiemelkedik az ajándékozás szokásával. Nem szabad azonban elfeledkeznünk arról, hogy a mi ajándékozási szokásunk csupán jelképes értelmű. Karácsony annak a napnak az ünnepe, amikor Isten saját magát ajándékozta az emberiségnek.

Az igazi ajándék tehát Jézus, és ez az ajándék az Eukarisztiában válik tökéletessé. Jézus a Kenyér színe alatt ajándékozta magát nekünk és akar a szívünkbe jönni.”

Jézus kis gyermekként, de mégis a „Béke fejedelme”-ként jön hozzánk. József és Mária már régóta tudták a titkot a Gyermekről. Isten követet küldött, egy angyalt, akinek az volt a feladata, hogy pásztorok kis csoportjának elmondja az istálló csendjében lezajlott nagy eseményt. *„Az angyal így szólt hozzájuk: 'Ne féljete! Íme, jó hírt hozok nektek, amely nagy öröm lesz az egész népnek. Ma megszületett a Megváltótok, az Úr Krisztus, Dávid városában. Ez lesz nektek a jel: Kisdedet találtok pólýába takarva és jászolba fektetve.' Az angyalt hirtelen nagy mennyei sereg vette körül. Istent dicsőítve ezt zengték: 'Dicsőség a magasságban Istennek, és békesség a földön a jóakarátú embereknek!'* ” (Lk 2, 8-14)

Az égi sereg hirdeti ünnepélyes szózatban, hogy mit hoz magával a Gyermek megszületése: a mennyben Isten dicsőítését, a földön pedig békességet azoknak, akik szíve megnyílik ezen Gyermek felé. A Szentatya erre ajánl konkrét lehetőséget: *„Mai világunkban fel kell ismét fedoznünk a bűnbánat és a kiengesztelődés szentségét. Az a tény, hogy ez a szentség jórészt eltűnt a keresztények alapvető szokásai közül, annak a jele, hogy elvesztettük valóságérzetünket magunkkal és Istennel szemben. Olyan veszteségről van szó, amely veszélyezteti emberségünket és csökkenti a békére irányuló képességünket.”*

Minden emberi szív új Betlehem – Krisztus jelenlétének helye – lehet, és annak is kell lennie. A Szűzanya Fia az ég ajándékait: a bűnök bocsánatát, az isteni életet, a békét, az örömet, az örök életet hozza azoknak, akik hisznek és remélnek benne, és szeretik Őt. Ha befogadjuk szívünkbe Isten szeretetét a szentáldozás és a szentgyónás révén, akkor megajándékoz minket, hogy mi is meg tudjuk ajándékozni egymást szívünk békéjével.



Héray András FSO
kisegítő lelkész